

# Сотрудники Группы компаний «МКС» встретили весну на «Солнечной долине»

22 марта 2021



**Что может быть лучше, чем встретить субботнее утро на горе, под мягкий мартовский снегопад, наслаждаясь прекрасными видами и чистейшим горным воздухом? Именно этим руководствовались сотрудники нашей компании и члены их семей, которые в минувшие выходные приняли участие в корпоративном выезде на горнолыжный курорт «Солнечная долина».**

В программе поездки, по традиции, были веселый трансфер (с викторинами и призами), прибытие на курорт и разделение по интересам: часть сотрудников отправились кататься на тюбингах, часть — на горных лыжах и сноуборде. Стоит отметить, что соотношение в нашей компании — горнолыжников/тюбингистов — медленно, но верно движется в сторону паритета. То есть катающихся на лыжах с каждым годом становится все больше! А это значит, что у нас есть все шансы рано или поздно выставить свою корпоративную команду для участия в Кубке губернатора, который именно в этот день проходил на «Солнечной долине». У всех желающих была возможность понаблюдать за стартами, присмотреться, проникнуться атмосферой спортивного азарта.

Важной и не менее приятной частью поездки стал обед в ресторане нового отеля Sports Residence. Огромный выбор блюд на любой вкус, приятную атмосферу и очень душевное обслуживание отметили все сотрудники компании и члены их семей. Отдохнувшие, довольные, получившие заряд бодрости и позитива энергетики МКС отправились домой.

Следует отметить, что весна 2021 года дает все шансы еще, как минимум, на месяц продлить горнолыжные радости. Так что, горнолыжный сезон не заканчивается, горнолыжный сезон — продолжается.